

『社会学部紀要』第55巻 第2号（2024年3月31日発行）正誤表

ページ	訂正箇所	誤	正
P.1	左上記載ページ数	pp.43-70	pp.1-28
P.29	左上記載ページ数	pp.81-96	pp.29-44
P.45	左上記載ページ数	pp.1-33	pp.45-77
P.79	左上記載ページ数	pp.27-43	pp.79-95
P.97	左上記載ページ数	pp.95-115	pp.97-117
P.119	左上記載ページ数	pp.65-80	pp.119-134
P.135	左上記載ページ数	pp.163-187	pp.135-159
P.161	左上記載ページ数	pp.185-202	pp.161-178